
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες φοιτητές και φοιτήτριες που συμμετείχαν και φέτος στις
φοιτητικές εκλογές και έστειλαν μήνυμα καταδίκης της κυβερνητικής πολιτικής.

Όλα αυτά παρά το κλίμα «τρομοκρατίας» που επιχείρησε να σπείρει η κυβέρνηση τις
τελευταίες βδομάδες, με τις εξαγγελίες Μητσοτάκη για τη βία στα πανεπιστήμια, την
καταπάτηση του ασύλου λίγες μέρες πριν στηθούν οι φοιτητικές κάλπες, την ευθεία
στοχοποίηση του φοιτητικού κινήματος που είχε ως αποκορύφωμα την προκλητική στάση
της αστυνομίας στην Κομοτηνή η οποία επιχείρησε να προσαγάγει μέλος του φοιτητικού
συλλόγου του ΤΕΦΑΑ, της Attack και της νΚΑ έξω από τον χώρο των φοιτητικών εκλογών.

Παρά την εκτεταμένη προσπάθεια νοθείας που επιχείρησε η ΔΑΠ, η μεγάλη εικόνα των
φοιτητικών αμφιθεάτρων είναι ότι η σπουδάζουσα νεολαία «μαύρισε» για μια ακόμη χρονιά
την κυβερνητική παράταξη αποδεικνύοντας ότι η νεολαία καταδικάζει απερίφραστα την
πολιτική της κυβέρνησης τόσο στην εκπαίδευση όσο και συνολικά, ότι παρά την
προσπάθεια συγκάλυψης του κρατικού εγκλήματος των Τεμπών, το κίνημα της
νεολαίας δεν έχει πει την τελευταία του λέξη.

Πρώτη δύναμη αναδεικνύεται για τέταρτη χρονιά η ΠΚΣ γεγονός που δεν «αναιρεί» όμως
την αδυναμία της εδώ και τρία χρόνια να ανασυγκροτήσει τους συλλόγους και να δώσει
νικηφόρα προοπτική στους αγώνες του φοιτητικού κινήματος.

Η Attack στα ΑΕΙ για μια ακόμη χρονιά στηρίχθηκε από χιλιάδες αγωνιστές και
αγωνίστριες, αποδεικνύοντας οτι αποτελεί πλέον σταθερό πόλο συσπείρωσης της
πλατιάς αγωνιστικής πρωτοπορίας του φοιτητικού κινήματος.

Η σταθερή παρουσία αλλά και η άνοδος σε μια σειρά από σχολές (κάτι που αποτυπώνεται και
από τις πρωτιές σε σχολές τόσο των μεγάλων πόλεων όσο και της επαρχίας) αποτυπώνουν
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τις δυνατότητες που έχει το ανατρεπτικό ρεύμα στους φοιτητικούς συλλόγους να αλλάξει
τον συσχετισμό και να συμβάλει στην οικοδόμηση πολιτικά επικίνδυνων και νικηφόρων
φοιτητικών αγώνων.

Το επόμενο διάστημα πρέπει να βρει τους φοιτητικούς συλλόγους ενισχυμένους και το
φοιτητικό κίνημα σε θέσεις μάχης απέναντι στην πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ – κεφαλαίου, για
να ηττηθούν τα κυβερνητικά σχέδια στην εκπαίδευση και παντού, για να μιλήσουν οι
ανάγκες και τα όνειρα της γενιάς μας που «δεν έχει οξυγόνο».


